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V rozhovoru s americkým novinářem Tuckerem
Carlsonem.“Žádné NATO na našem prahu“. Lavrov
pojmenoval podmínky míru na Ukrajině

lipovylist.cz/wordpress/v-rozhovoru-s-americkym-novinarem-tuckerem-carlsonem-zadne-nato-na-nasem-prahu-
lavrov-pojmenoval-podminky-miru-na-ukrajine

 
Na ukrajinské půdě by zejména neměly být žádné vojenské
základny nebo cvičení za účasti cizích jednotek, uvedl ruský
ministr zahraničí.

Mírové řešení konfliktu na Ukrajině je možné pouze za předpokladu,
že Kyjev upustí od svých plánů na vstup do NATO, uzavře v zemi
západní vojenské základny a zruší cvičení za účasti zahraničních
jednotek. Západ bude muset vzít v úvahu realitu na místě, řekl ruský
ministr zahraničí Sergej Lavrov v rozhovoru s americkým novinářem
Tuckerem Carlsonem.

„Žádné NATO. Žádné vojenské základny, žádná vojenská cvičení na
ukrajinské půdě za účasti cizích jednotek. Vladimir Putin řekl, že to
bylo od dubna 2022, od té doby uplynul čas. Budeme muset vzít v
úvahu realitu na místě A nejsou to jen styčná linie, ale také změny v
Ústavě Ruské federace po referendu v Doněcké a Luganské
republice, Chersonské a Záporožské oblasti. jsou již součástí Ruska,
podle naší ústavy, to je realita,“ řekl Lavrov.

Lavrov zdůraznil, že Rusko nemůže ustát situaci, „kdy je zachována
ukrajinská legislativa, která zakazuje ruský jazyk, ruská média,
ruskou kulturu a ukrajinskou pravoslavnou církev“. „Je to porušení
závazků Ukrajiny podle Charty OSN, s tím je třeba něco udělat,
protože tato rusofobní „legislativní ofenzíva“ začala v roce 2017, a
tak jsme na to museli upozorňovat zvláštním způsobem,“ dodal
ministr.
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Podle Lavrova je postoj Ruska takový, že by nemělo být NATO „na
jeho prahu“. „Naše pozice je legální – žádné NATO na našem prahu
souhlasilo s tím, že by se to nemělo stát, pokud nás to poškodí, a
nezapomínejte na obnovení práv Rusů,“ řekl.

Lavrov připomněl, že účelem speciální vojenské operace je to, co
řekl ruský prezident Vladimir Putin. „To je spravedlivé a plně v
souladu s Chartou OSN. Především, jazyková a náboženská práva,
práva národnostních menšin, to je plně v souladu s principy OBSE,“
poznamenal ministr.

„Tato organizace stále žije, po výsledcích několika svých summitů
bylo jasně řečeno, že bezpečnost musí být nedělitelná, nikdo by
neměl posilovat svou bezpečnost na úkor bezpečnosti jiných států a
hlavně žádné organizace v euru. -Atlantický prostor si bude
nárokovat dominanci, naposledy to potvrdila OBSE v roce 2010.
NATO udělalo pravý opak,“ uzavřel ruský ministr zahraničí.
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